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Irsko se potýká s imigrační a bytovou krizí, když voliči
míří k volbám
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Přejít na hlavní obsah

Politika

Irsko se potýká s imigrační a bytovou krizí, když voliči míří k
urnám

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských
úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné
situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového
kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z
Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

Irsko je zapleteno do klíčového volebního okamžiku, kdy občané
odevzdávají svůj hlas v místních i evropských volbách. Tento volební
cyklus, poznamenaný nárůstem pravicových kandidátů, odráží
obyvatelstvo potýkající se s naléhavými problémy imigrace a
nedostatku bytů.

Volební urny jsou svědky rekordního počtu pravicově smýšlejících
kandidátů, kteří se ucházejí o pozice v místních zastupitelstvech a
Evropském parlamentu. Na pozadí nedostatku bydlení a
narůstajících protiimigrantských nálad přijaly strany ve vládnoucí
koalici přísnější postoje k migraci s cílem zmírnit vlnu pravice.
Nárůst pravicových kandidátů však hrozí rozbitím jejich podpůrné
základny.

Volební místnosti se otevírají na pozadí ekonomické stability,
přičemž Irsko se může pochlubit téměř plnou zaměstnaností a
návratem k růstu v prvním čtvrtletí roku. Akutní nedostatek
dostupného bydlení nicméně vedl k nárůstu bezdomovectví,
prohloubení sociálního napětí a utváření nálad voličů.
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Bytová krize, přisuzovaná neefektivnímu plánování a růstu
populace, byla mylně připisována uprchlíkům, zejména těm z
Ukrajiny. Incidenty nepokojů, včetně demonstrací, žhářství a
nepokojů, podtrhují nestabilní atmosféru.

Volební prostředí představuje nepřeberné množství
protiimigrantských kandidátů, z nichž mnozí kandidují jako
nezávislí nebo pod menšími stranickými prapory. Sliby kampaně
sahají od vzdorování migrační politice EU po zachování irské
kulturní identity, často odrážející nepodložené obavy z
demografického vysídlení.

Veřejné mínění odráží rostoucí poptávku po přísnějších
imigračních kontrolách, což vede k vládním opatřením s cílem
omezit sociální podporu, posílit vymáhání a rušit tábory, aby
odradily další příchozí. Tyto akce posílily podporu stran hlavního
proudu, jako jsou Zelení, Fianna Fáil a Fine Gael, a zároveň
ovlivnily volební vyhlídky Sinn Féin, historicky kritické vůči
vládnímu přístupu. Navzdory poklesu podpory od roku 2022
zůstává Sinn Féin silnou silou, jejímž cílem je těžit z
nespokojenosti a zároveň zvládat vlastní volební výzvy.

Zatímco voliči procházejí těmito složitými otázkami u volebních
uren, výsledek těchto voleb formuje politickou trajektorii Irska s
důsledky pro správu věcí veřejných, imigrační politiku a sociální
soudržnost.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Austrálie: Obyvatelé se připravují na evakuaci,
protože liják pokračuje 

Další příspěvek Ray Dalio: vnitřní konflikty budou „vrcholem
letošního roku“ 
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